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Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Конституційного Суду 

України, голів місцевих державних адміністрацій щодо негайної заборони в Україні 

російської православної церкви, її структурних підрозділів і залежних від неї 

організацій 

 

 

 

Керуючись пунктом 6 частини 2 статті 19 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад», частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», з метою заборони в Україні російської православної церкви, її структурних 

підрозділів і залежних від неї організацій, 
 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

 1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента 

України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Конституційного Суду 

України, голів місцевих державних адміністрацій щодо негайної заборони в Україні 

російської православної церкви, її структурних підрозділів і залежних від неї 

організацій, що додається на 2 аркушах. 

 

 2. Надіслати Звернення на адресу Президента України, Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України, Конституційного Суду України, голів місцевих державних 

адміністрацій щодо негайної заборони в Україні російської православної церкви, її 

структурних підрозділів і залежних від неї організацій. 
 

 

 

 Голова обласної ради        Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Конституційного 

Суду України, голів місцевих державних адміністрацій щодо негайної 

заборони в Україні російської православної церкви, її структурних 

підрозділів і залежних від неї організацій 
 

 Агресія російської федерації проти України з 2014 року, і зокрема 

повномасштабне вторгнення 24 лютого 2022 року здійснюється як із 

застосуванням збройних сил держави-агресора, так і з застосуванням засобів 

пропаганди, маніпуляції та сіяння розбрату в українському суспільстві. 

 Релігійне об’єднання під назвою «Українська православна церква» (далі 

– УПЦ) посідає чільне місце серед інструментів агресії: як через 

безпосередню колаборацію – злочинну співпрацю священнослужителів із 

окупантами – так і через поширення наративів ворога, сіяння ворожнечі 

серед українців, виправдання російської агресії та перешкоджання 

об’єднанню українських православних. 

Незважаючи на внесені 27 травня 2022 року зміни до Статуту про 

управління УПЦ (далі – Статут), ця церковна структура і надалі повністю 

з’єднана з Російською православною церквою (далі – РПЦ) як юридично, так 

і духовно. Цю організацію не визнає повноправною та самостійною церквою 

жодна з Помісних Православних Церков. ЇЇ немає у диптиху Православних 

церков, а її ієрархи в офіційних документах Вселенського патріархату 

значаться як «єпископи Російської церкви, які проживають в Україні» (див. 

щорічний календар Вселенського патріархату). У зміненій редакції Статуту 

вказано, що УПЦ є «незалежною у своєму управлінні та устрої відповідно до 

Грамоти московського патріарха Алексія ІІ від 27 жовтня 1990 року». Однак, 

у цій Грамоті наголошується, що УПЦ єднається із Вселенським 

Православ’ям лише через РПЦ (текст грамоти див. на сайті Державної 

служби України з етнополітики та свободи совісті). 

 Неможливо приховати факти здачі цілих єпархій російській 

православній церкві, агітації за русскій мір і русскоє оружиє, втечі ієрархів-

колаборантів до росії, співучасті у викраденні людей, доносів на українських 

патріотів і ветеранів, священників Православної Церкви України та інших 

злочинів. 

 Ілюстрацією моральної деградації колаборантів у рясах виступають 

випадки розпусти, які шокують громадськість.  

 Поширеним залишається розкрадання історико-культурної української 

спадщини, яке проходить повз увагу державних органів.  

Обшуки, проведені у монастирях і єпархіях різних областей, і зокрема у 

Києво-Печерській Лаврі, підтвердили наявність там російських агітаційних 

матеріалів, спрямованих на розкол українського суспільства, перебування 

підозрілих осіб. 

 Ці факти підтверджують: колаборація з окупантом – це не поодинокі 

випадки, а системне явище. І це явище не знаходить оцінки у керівництва 
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московської церкви в Україні. Навпаки, бачимо спроби виправдати подібну 

діяльність, щонайбільш – замовчати її. 

 Спроби замаскувати приналежність до москви не мають успіху – за 

церкву говорять справи. 

 Російська церква, разом із своїми структурними підрозділами і 

залежними організаціями, має бути заборонена в Україні.  

 Виходячи з цього, вимагаємо: 

 1. Від Конституційного Суду України – негайного ухвалення рішення 

щодо конституційності Закону України «Про внесення зміни до статті 12 

Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» щодо назви 

релігійних організацій (об’єднань), які входять до структури (є частиною) 

релігійної організації (об’єднання), керівний центр (управління) якої 

знаходиться за межами України в державі, яка законом визнана такою, що 

здійснила військову агресію проти України та/або тимчасово окупувала 

частину території України» від 20 грудня 2018 року № 2662–VIII.» 

Московська церква зобов’язана відкрити своє правдиве ім’я. 

 2. Від Верховної Ради України – ухвалення закону, яким релігійні 

організації та установи, які входять до складу чи визнають у будь-якій формі 

підлеглість у канонічних, організаційних, інших питаннях Російській 

православній церкві, за проведення колабораційної та здійснення 

інформаційної діяльності у співпраці з державою-агресором російською 

федерацією будуть заборонені в Україні. 

 П’ятій колоні російського агресора має бути поставлено жорсткий заслін 

– як із забороною партій, які співпрацюють з агресором, так і забороною 

співпрацюючих з ним релігійних організацій, а також притягненням до 

відповідальності чиновників чи суддів, які їх покривають. 

 3. Від Президента України, Кабінету Міністрів України, посадових осіб 

виконавчої влади всіх рівнів – забезпечити неухильне виконання 

українського законодавства щодо заборони російської церкви, її підрозділів 

та залежних організацій в Україні, а також сприяння волевиявленню 

українських православних щодо об’єднання у автокефальній помісній 

Православній Церкві України. 

 

Прийнято на пленарному 

засіданні двадцятої позачергової 

сесії обласної ради восьмого 

скликання 

23 грудня 2022 року 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення  «Про Звернення депутатів Полтавської обласної 

ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 

України, Конституційного Суду України, голів місцевих державних 

адміністрацій щодо негайної заборони в Україні російської православної 

церкви, її структурних підрозділів і залежних від неї організацій» 

 

Розробник проєкту рішення: депутати Полтавської обласної ради восьмого 

скликання І. Процай, О. Діденко, І. Близнюк. Проєкт рішення є актом 

індивідуальної дії. 

 

Мета: заборона в Україні російської православної церкви, її структурних 

підрозділів і залежних від неї організацій. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Проєкт рішення розроблено за власною ініціативою депутатів Полтавської 

обласної ради І. Процая, О. Діденка, І. Близнюка. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення  

 

Прийняття даного проєкту рішення обумовлюється необхідністю захисту 

національної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності України. 

 

3. Суть проєкту рішення 

 

 Проєктом рішення пропонується прийняти Звернення депутатів 

Полтавської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України, Конституційного Суду України, голів місцевих 

державних адміністрацій щодо негайної заборони в Україні російської 

православної церкви, її структурних підрозділів і залежних від неї організацій. 

 

4. Правові аспекти 

 

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства, 

зокрема: 

- Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

- Закону України «Про статус депутатів місцевих рад». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація запропонованого проєкту рішення не потребує фінансових 

витрат. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін. 

 

Проєкт рішення не потребує з’ясування позицій заінтересованих сторін. 
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7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення. 

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією.  

 

9. Прогноз результатів 

 

Прийняття рішення припинить поширення пропаганди «руського міра» на 

території України. 

 

 

 

Депутат Полтавської обласної ради, 

голова фракції «Європейська Солідарність»     Ігор ПРОЦАЙ 

 

Депутат Полтавської обласної ради, 

голова фракції «ДОВІРА»                                Олег ДІДЕНКО 

 

Депутат Полтавської обласної ради, 

член фракції «ДОВІРА»                             Іван БЛИЗНЮК 

 

 


